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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Meta збирає значно більше даних про користувачів Instagram, ніж багато хто

підозрює. Частина функцій працює у фоновому режимі та дозволяє компанії

аналізувати фото, покупки, активність у браузері та навіть використовувати ваш

контент для навчання штучного інтелекту.

Одне з найнеочікуваніших налаштувань пов’язане з доступом до галереї смартфона.

Якщо користувач колись погодився на “пропозиції публікацій”, Instagram може

аналізувати метадані фотографій, які навіть не були опубліковані.
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Щоб обмежити доступ, на Android потрібно зайти в “Налаштування” → “Додатки” →

Instagram → “Дозволи” → “Фото та відео” та вибрати обмежений доступ. На iPhone це

можна зробити через “Налаштування” → Instagram → “Фото”.

Ще одна прихована функція — відстеження активності за межами Meta. Компанія може

збирати дані про дії користувача на інших сайтах і в додатках для персоналізованої

реклами.

Вимкнути це можна через Instagram: “Центр облікових записів” → “Ваша інформація та

дозволи” → “Ваша активність за межами технологій Meta” → “Відключити майбутні дії”.

Також Meta може отримувати інформацію про офлайн-покупки. Деякі магазини

передають компанії email або номер телефону клієнта, після чого система зіставляє ці

дані з профілем користувача для показу реклами.

Щоб вимкнути таке відстеження, потрібно перейти у “Налаштування реклами” та

заборонити використання даних від рекламних партнерів.

Окреме занепокоєння викликає використання даних для навчання штучного інтелекту.

За замовчуванням Meta може використовувати публічні фото, підписи та дописи

повнолітніх користувачів для тренування AI-моделей.

У налаштуваннях конфіденційності можна подати запит на відмову від використання

цих даних.

Експерти радять регулярно перевіряти налаштування конфіденційності Instagram,

оскільки частина функцій активується автоматично або прихована глибоко в меню.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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